Legyen az érint6é kordk sugara r, két szomszédos érint6kor kozéppontjanak tavolsadga 2r, ez a tavolsag az egység

2
sugard kor kdzéppontjabol il szoOg alatt latszik. Az OO1 E derékszogl haromszoghdl az dbra szerint:
n

T sin %
, ahonnan r=—"
147 1 —sin =

.
sin — =
n

A tortnek nincs értelme, ha sin T_ 1, azaz ha T_ 90°, vagyis n = 2. (Két érint6 kort nem tudunk rajzolni agy, hogy
n

n
azok egymast és az egység sugart kort is érintsek.)

Az r értékei 4 tizedes jegyre szamitva:

5n = 3-rarg = 6,4641n = 4-rery = 2,4142n = 5-rers = 1,4259n = 6-rarg = 1.




